
地域学校見学会 アンケートについて 

 

１ 知りたい情報 

 ・教育課程の編成について 

 ・学習状況について 

 ・教育環境について 

 ・クラス・グループ編成について 

 ・通学について（スクールバスの運行状況など） 

 ・支援内容・工夫 

 ・関わったお子さんの学校での様子 

 ・学校の雰囲気や支援や指導の内容の手厚さなどについて  

・小学部のクラスや授業内容、視覚掲示の実際。そこから中学部への発展、進路など 

 

２ 感想 

〈学習の様子について〉 

 ・「適切な指導」及び「必要な支援」が子ども達の実態に応じて行われていたことに関心しました。 

・自分自身の支援にも活かしたい工夫がたくさんありました。 

 ・廊下のスペースの活用の仕方や教室内のレイアウトが参考になりました。 

 ・視覚支援の重要性を感じました。 

 ・高学年になるにつれて少しずつ自立への道がこくなっているように感じました。 

・「将来仕事に就いた時に」という視点で教育活動を行っていて子ども達もとてもいきいきしていて、よいな

あと思いました。 

 

〈施設設備について〉 

 ・校舎がきれいでした。 

 ・廊下が広く全体的に明るい感じがしました。 

 ・随所に子ども達が自ら見通しを持って生活できるように工夫されていて勉強になりました。 

 

〈その他〉 

 ・これまでに支援してきたお子さんたちの成長した姿を見ることもでき、支援学校での過ごし方もイメージで

き貴重な機会をありがとうございました。 

 ・職員の皆さんの雰囲気が明るく、声掛けも良くて嬉しい気分になった。特に本見学会ご担当の先生方ありが

とうございました。 

・学校として又は個人（職員）としてもいろいろとつながりがもてたらいいなとも思いました。 

・見学させていただいてイメージも膨らみ保護者の方にも情報提供や選択肢の１つとしてお勧めしやすくなり

ました。 

 

 

 


